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                                                            REFERAT 
 

Privind atribuirea în folosinţă gratuită pe o perioadă de 49 de ani a unei 
suprafeţe de 1708 m.p. teren, situat în Timişoara, P-ţa Huniade nr.3, înscris în C.F. 

nr.109933-Timişoara, top.nr.195/2, către Inspectoratul Şcolar Judeţean Timiş. 
 
 Imobilul constând în construcţii (clădire şcoală P+2E, cămin P+3E, cantină şi cabină 
poartă) şi teren în suprafaţă de 8553 mp. face parte din domeniul public al Municipiului 
Timişoara în administrarea C.L.M.T.                                        

Acest imobil este utilizat de Grupul Şcolar Industrial „Emanoil Ungureanu”, ca 
unitate de învăţământ. 

Prin adresa nr. D72006-4778 din 29.08.2006 Inspectoratul Şcolar al Judeţului Timiş 
a solicitat concesionarea terenului din curtea Grupului Şcolar Industrial „Emanoil 
Ungureanu”, în vederea construirii unei clădiri care să cuprindă Palatul Copiilor, sediul  
Inspectoratului Şcolar al Judeţului Timiş, Centrul de asistenţă Psiho-pedagogică şi Casa 
Corpului Didactic Timişoara, urmare a retrocedării sediului actual din B-dul C.D. Loga 
nr.3, respectiv Palatul Copiilor din B-dul Revoluţiei nr.20. 

Cu această solicitare a Inspectoratului Şcolar al Judeţului Timiş, a fost de acord şi 
Consiliul de Administraţie a Grupului Şcolar Industrial „Emanoil Ungureanu”.  

Având în vedere cele de mai sus; 
 
 
 
 
            PROPUNEM:    
 
 
1. Emiterea unei H.C.L., care să aprobe atribuirea în folosinţă gratuită pe o perioadă 

de 49 de ani a terenului în suprafaţă de 1708 m.p. din suprafaţă totală de 8553 m.p., 
înscrisă în C.F. nr.109933-Timişoara, top. nr.195/2, care face parte din domeniului public 
al Municipiului Timişoara, în administrarea Consiliului Local al Municipiului Timişoara, 
către Inspectoratului Şcolar al Judeţului Timiş, pentru construirea unui imobil în care să 
funcţioneze Palatul Copiilor, sediul  Inspectoratului Şcolar al Judeţului Timiş, Centrul de 
asistenţă Psiho-pedagogică şi Casa Corpului Didactic Timişoara. 



   2. Prin grija Inspectoratului Şcolar al Judeţului Timiş, se va efectua documentaţia de 
dezmembrare a parcelei top. nr.195/2, în vederea înscrierii în C.F. nr.109933-Timişoara, a 
notărilor corespunzătoare.         
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